

千禧協會晚宴籌款建牌樓

華埠中式街燈同日大放光明

【明報專訊】溫哥華千禧協會將於本月二十八日，假華埠富大酒家舉行千禧籌款晚宴，希望籌得三萬元，彌補建設千禧牌樓不足的經費。

晚宴籌委會主席霍啟恩表示，三級政府共撥出約一百萬元，以資助興建千禧牌樓。但由於工程費用龐大，目前尚欠部分經費。他表示，千禧牌樓象徵中華文化，亦是華埠一項重要建設。他呼籲各界慷慨解囊，購買餐券，支持興建千禧牌樓。

他說，千禧牌樓由年初動工至今，工程進展順利，相信今年五月會竣工。

另一位籌委會主席華埠華商會會長李世雄指出，市政府支持華埠多項改善工程，推動華埠經濟發展不遺餘力，其中一項工程是在華埠片打街(Pender St.)附近的街道，換上富有中國傳統特色的街燈，這項工程快將竣工，屆時將會令華埠街道更加光明和具吸引力。而亮燈儀式將於千禧晚宴晚宴同一晚舉行。

千禧晚宴餐券每張售價一百元，公眾可致電：六零四·六八二·八九九查詢詳情。

學生倡設抗暴會對付校園暴力

塔利：推廣仁愛淨化戾氣

【明報專訊】低陸平原多間學校的學生代表認為，結合社區及學校力量，在校內設立對抗暴力委員會，將有助於預防校園發生持強凌弱事件。另外，著名作家塔利(Brock Tully)表示，每個青少年都應該學習聆聽內心最真實的聲音，以仁愛出發點來處理待人，自然不會發生青少年犯罪問題。

加拿大德教署、溫哥華圖書館、及協助青少年的非牟利組織 YACAZ 昨日在溫哥華中央圖書館舉行「和平、仁愛、行動」不要給暴力機會」為主題的研討會，共有一百七十位來自低陸平原十二間學校的學生參加。大會邀請多名專家與學生共同探討青少年問題，同時學生也按部就讀學校分組，討論解決青少年暴力問題的行動策略。他們提議可

實施行動策略，來解決青少年問題等。另外，在多本著作內闡述仁愛重要性，塔利昨日在研討會上指出，包容及懲治不能根絕青少年犯罪問題。如果學校能推廣以仁愛出發點的理念，使得每位學生均以仁待人，自然會淨化心中戾氣，減少校園暴力的發生。

他又指出，學生產生暴力行為的原因很複雜，是內心空虛所導致，這些學生若能多了解其內心的想法，找出問題的根源，將可以消弭施暴的想法。

塔利指出，教師可以透過在黑板寫上心靈小語，教導學生多用心靈體驗生活，或是以多鼓勵學生表現良好行為等方法，來培養學生的仁愛心。

溫市治安論壇

太空館今舉行

【明報專訊】溫哥華市警今晚七時，將於太空館舉行一個有關溫市西南區治安問題論壇，歡迎區內居民和商戶參加。

溫市警表示，今次論壇討論的內容，包括基斯蘭奴區(Kitsilano)近期頻頻發生的縱火案，在克羅斯戴爾(Kelby Island)以至白老匯西街(West Broadway)的打劫問題、夏季的海灘治安、交通，以及警方在區內的工作策略。警方呼籲區內居民或商戶踴躍出席，除了增加對警方工作的了解，也可表達他們的意見。

中總組團訪墨西哥拓商機

下月辦嘉年華會交換信息

【明報專訊】為了更好的服務華人社區，為華商創造和提供更多的商機，加拿大中華總商會與墨西哥駐溫哥華商務處簽署了合作備忘錄，邀請了本地的八個友好商會，加拿大華人商業發展會、加合商會、列治文亞太商會、日昇商會、溫哥華華埠商會、康和加亞商會、溫哥華「天津友好協會」及墨西哥商務發展委員會，委員會將於今年八月組團預計將有幾百名團員赴墨西哥進行商務考察。

加拿大中華總商會會長越榮表示：在全體理事會成員的鼎力協助下，加拿大中華總商會為了支持「加拿大華人墨西哥商務發展委員會」，以介紹墨西哥的風土人情為主題，舉辦周年晚會，名為「墨西哥嘉年華之夜」，對墨西哥發展有興趣的不要錯過此次了解墨西哥的良機。

據悉，加拿大中華總商會特別邀請了墨西哥駐溫哥華商務處與各界知名人士約四百多人將出席。有興趣參加者可於週一至週五下午致電中華總商會的 Marco。入場券每人六十八元；電話查詢：六零四·六八一·六八零二。

金寶爾制及聽命於省長辦公室一小撮頑固分子。當選民需要他們的服務、需要他們捍衛權益時，他們往往逃避責任，以圖換取省長及其隨員的眷顧。

金寶爾政府在省議會內佔了絕大部分議席，自然以為可以隻手遮天，為所欲為。他們的作風是對民主機制的侮辱，選舉時說盡好話，選舉後卻把

選舉制度必須改革

選民棄如敝屣。我們有必要改變這種輕視選民的態度，有必要革新我們的政治機關。

因此，我們在上兩個星期致函省長，提出改革選舉機制建議，並且願意竭誠合作，全力支持，以促其成。

建議包括下列重點：

- 由卑詩省政府委出專責小組，研究各種選舉模式。
- 專責小組成員背景必須反映文化與地方人口結構特色，同時包含熟悉選舉事務的專家。
- 在全省舉行公聽會，並向省議會提交報告及建議。
- 專責小組負責擬訂選舉制度改革問題，交由全民公決，以便下次選舉可依照新法例進行。

上述改革，必須不受黨派政治影響，若由一黨或具黨派背景的组织左右投票制度，民主機制肯定會倒退一大步。若省長對改革建議及過程有信心，黨派利益必須擱置一旁。省民需要並且有權爭取一個公平、合理、切合需要的選舉制度。(讀者如有意見或問題，可來函或傳真本報社區版代轉當值議員或學委解答。)

【明報專訊】加拿大海華藝術協會新一屆理事會日前產生，由金莉莉擔任會長，籌劃本年度各項中國戲曲之推廣，會中推舉導演馬駿、劉莉莉為副會長，倪

金莉莉當選海華藝術協會會長

金莉莉當選海華藝術協會會長

僱主熟讀勞工法有備無患

張小姐

在「一間超」的書面通知或遣散費，每年遞增一星期，最高達八個星期。

中僑專業培訓學院每天均接獲不少僱主及管理階層的电话，查詢有關勞工法例的資料，有見及此，中僑專業培訓學院將舉辦一個為期四週，每周六小時的課程，課程是由卑詩省勞工廳任職多年的官員教授，專為僱主、管理階層或有志晉身行政人員的人士而設，確保學員深入了解各項法例，從而更完善及有效率地管理企業的運作。

如欲獲取有關課程的進一步資料，請致電中僑培訓學院。

電話查詢：六零四·四三三·二二零

零內線一三二

中僑專業培訓學院葉桂蓮

陳先生於數年前結束了在香港經營的製衣廠，以企業移民身分定居溫哥華，並開設了一間小型製衣廠。由於陳先生刻苦耐幹，經營有術，製衣廠業務得以不斷擴充，為了應付源源不絕的訂單，工人必須經常加班，每天工作達十小時，周末及周日也不例外，這種情況持續了一段長時間。

有一天，卑詩省勞工廳一名官員突然造訪，表示接獲工人投訴該廠違反勞工法例，沒有支付超時工作工資，因此要求陳先生提供工人的工作時間及薪酬紀錄以便進行調查。結果陳先生必須立即支付全廠工人於過往兩年所欠的超時工資。

卑詩省勞工法例大致包括下列各項：

- 一、工作時間及超時工作工資：法例規定工人每天工作八小時，每周工作四十小時，工人工作超過八小時或四十小時，僱主必須支付工人倍半或兩倍平時的工資。
- 二、法定假期：工人每年可享有九天法定假期，分別為元旦日、復活節、維多利亞日、國慶日、卑詩日、勞工日、感恩節、重光紀念日及聖誕節。
- 三、每年有新假期：工人工作满一年後，可享有不少於兩個星期的有新假期，工作满五年則可享有不少於三個星期的有新假期。
- 四、解僱工人：工人工作满三個月後，僱主必須給予工人一個星期的書面通知或一個星期的遣散費，方可以解僱工人。

【明報專訊】由加拿大華人藝術家協會與大溫哥華中華文化中心聯合主辦的「二零零二躍動評審」經過評選，已選出中、西畫組獲獎名單，計中畫組入選四名作品(比原定三名名額超出一名)，分別為：李君儀《夏至蛙初動》、曾容《風雲群雀》及胡燕祥《同心飛躍》。西畫組獲獎名單為：龍宇《落霞流金》、譚江寧《靈》。另外獲評審團嘉許的有吳大剛《藍色奏鳴曲》。

狀外，並獲得中華文化中心文物館於本年七月為獲獎者於綜合大樓林思齊堂舉行一星期之聯展。

「二零零二躍動評審」將於四月六日(星期六)下午二時，於哥倫比亞街五五五號中華文化中心文物館黃道益畫廊舉行揭幕儀式，三時分專題講座，由張傑傑教授主講《談生哲學與藝術創作》，免費入場。

展覽特別為慶祝五月亞裔傳統月籌辦，展期至五月廿六日。查詢六零四·六五八·八八八零。

【明報專訊】由全安中醫博士主講「常見病的針灸治療」。詳情聯絡：王德盛六零四·五五二·二七一八；鄒運盛六零四·四六四·八九二七；汪李明六零四·九四一·四零二八；余張南平六零四·九四一·四零二八。

【信義會新生堂「約書亞團」將於四月十三日舉行粵語電影《極度智能》觀賞。電影由真人真事改編。張崇基、胡美儀領銜主演。四月二十七日舉行「尋找神蹟的座標」專題講座。內容：從考古學印證聖經所發生的神蹟。講員：Sam Wong

六零四·三二五·零八九三 Sam Wong

【明報專訊】溫哥華市世界佛教會定於四月五日至七日舉辦清明超薦法會；並於七日晚上六時施放「大蒙山」一堂，祈求冥陽兩利。善信如欲超薦先親及先友，可到該會登記。該會地址：溫哥華市東四十九街五二五號，電話：六零四·三二五·六九一二。

【陽明山(三聯市)華人聯誼會定於四月十九日(星期五)晚上七時卅分至九時卅分在高貴林社區活動中心(1260 Pinetree